

陳阿伯訪問記

德

了。現在他的猪已賣出去了，媳婦也要成了。



本社接到林青德先生有關『歐羅肥』之推介函後，爲着證實陳阿伯用『歐羅肥』之效，遂派本人按址（後壁鄉中

察五二號

訪問陳阿伯。我找到他說明來意後，他就連忙泡茶遞煙，於是我們就開始談起來了。

原來後壁鄉一帶的農家，十之八、

飼料調配不良，或什麼神鬼作祟，使他

一家人都着慌了。於是連忙請

獸醫來打針，又去乞「神」的

「爐灰」來給牠們吃，但是仍

未見好轉。就在春節那天，其

鄰居林先生來訪，看到此狀，

就向他說：「這種病是流行性

的，只有用含金黴素和維生素

的歐羅肥才能治療。」他半信

半疑地，去買一包，分爲三次

飼用，第二天果然下痢已漸止

。再飼一包到了第三天便痊癒

他說去年年頭賣



新臺牧獸醫服務有限公司

司公限有社務服醫獸牧畜臺新發批總
六八七四四：話電 樓二號五十三段一路北山中市北臺：址地
益永 號八六一 路平太鎮六斗 店料飼農興 號十六路正中市東屏
二三三：話電 行成志 號二十六路興復市南臺
號三十三街 復光鎮林員 九九一一：話電
三五五：話電 行商昌宏 路民新鄉港新縣義嘉
一大街 權民鎮南竹 號二十二
行行行

司公限有社務服醫獸牧畜臺新發批總
六八七四四：話電 樓二號五十三段一路北山中市北臺：址地
益永 號八六一 路平太鎮六斗 店料飼農興 號十六路正中市東屏
二三三：話電 行成志 號二十六路興復市南臺
號三十三街 復光鎮林員 九九一一：話電
三五五：話電 行商昌宏 路民新鄉港新縣義嘉
一大街 權民鎮南竹 號二十二
行行行

國報產增俄抗共反

。 飼料店